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ÖSYM VE YETENEK SINAVI SONUCU İLE ÜNİVERSİTEMİZE YERLEŞEN ÖĞRENCİLERİMİZİN KAYIT İŞLEMLERİ

Değerli Öğrencilerimiz;

Üniversitemizi tercih ettiğinizden dolayı sizleri kutlar, öğrenim hayatınızda başarılar dileriz. Kesin kayıt sırasında ve sonrasında sizlere yardımcı olacak işlemlerin özeti aşağıda belirtilmiştir.


Kayıt Tarihleri:

Şahsen kayıt yaptırmak isteyen öğrenciler aşağıda belirtilen tarihlerde Fakülte/Meslek Yüksekokulu Öğrenci İşleri Biriminde kayıtlarını yaptırabileceklerdir.

Fen Edebiyat Fakültesi
	Arkeoloji Bölümü
Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü Felsefe Bölümü
Sosyoloji Bölümü Fizik Bölümü Tarih Bölümü Matematik Bölümü İstatistik Bölümü
Sanat Tarihi Bölümü
	31 Ağustos
03 Eylül
31 Ağustos
02 Eylül
01 Eylül
03 Eylül
02 Eylül
01 Eylül
01 Eylül
	2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020




Güzel Sanatlar Fakültesi
	Sinema ve Televizyon Bölümü
	03 Eylül
	2020





Mimarlık Fakültesi
	Endüstriyel Tasarım Bölümü İç Mimarlık Bölümü Mimarlık Bölümü
Şehir ve Bölge Planlama Bölümü
	04 Eylül
04 Eylül
04 Eylül
04 Eylül
	2020
2020
2020
2020




Meslek Yüksekokulu
	Giyim Üretim Teknolojisi Programı
Mimari Restorasyon Programı
	31 Ağustos
01 Eylül
	2020
2020



Üniversitemize e-kayıt yapmak isteyen öğrenciler e-Devlet üzerinden 29 Ağustos-6 Eylül 2020 tarihleri arasında e-kayıt yaptırabileceklerdir. E-kayıt yaptıran öğrencilerin 19 Ekim 2020 tarihine kadar aşağıdaki belgeleri ve e-kayıt belgesini ilgili Fakülte/Meslek Yüksekokulu Öğrenci İşleri Birimine teslim etmeleri ve Fakülte/Meslek Yüksekokulu Öğrenci İşleri Biriminden temin edecekleri Öğrenci Kayıt Bilgi Formu’nu doldurarak kayıt işlemlerini tamamlamaları gerekmektedir.

Yetenek Sınavı sonucu ile Güzel Sanatlar Fakültesi (Sinema ve Televizyon Bölümü hariç) ve Devlet Konservatuvarı bölümlerine yerleşen adayların kayıtları Yetenek Sınavları Kılavuzunda belirtilen tarihlerde yapılacaktır. www.msgsu.edu.tr

Süresi içerisinde kayıt yaptırmayan ve işlemlerini tamamlamayan adaylar kayıt haklarını kaybedeceklerdir.

Kayıt İçin Gerekli Belgeler:

· Lise diplomasının aslı (henüz alınmadıysa yeni tarihli mezuniyet belgesi) Kayıt Tarihinde Mezun Olamayan Öğrenciler;
Bir yükseköğretim programına kayıt hakkı kazanan ancak, ortaöğretim kurumlarında, önlisans programında veya lisans programlarında mezun aşamasında olup staj, bütünleme veya tek ders sınavına girecek adayların da belirlenen tarihlerde yükseköğretim kurumlarına geçici kayıtları yapılacaktır. Bu adayların mezun olduklarına ilişkin belgelerini, 31 Aralık 2020 tarihine kadar yükseköğretim kurumuna ibraz etmeleri halinde asıl kayıtları yapılacaktır. Bu tarihe kadar mezun olduklarını belgelemeyenlerin geçici kayıtları silinecek ve bu durumda olup belirlenen tarihlerde geçici kayıtlarını yaptırmayan adayların kayıtları yapılmayacaktır. (2020 YKS Kılavuzu, sayfa 32)

· 2020 ÖSYM (YKS) Sınav Sonuç Belgesinin internet çıktısı.

· Nüfus Cüzdanının aslı ve okunaklı arkalı önlü fotokopisi (Nüfus cüzdanının aslı kayıt işlemleri bittikten sonra öğrenciye iade edilecektir.)

· Askerlik çağındaki erkek öğrencilerden, ilgili askerlik şubesi başkanlığından, askerliğini yapmakta olanlardan ise bağlı oldukları birlikten alınacak, yükseköğretim kurumlarına kaydını yaptırmasına askerlik işlemleri yönünden sakınca olmadığına dair belge. Askerlik Durum Belgeleri e-devlet üzerinden kabul edilecektir. Ancak, belgenin üzerinde "barkod numarası" bulunacak şekilde çıktı alınmalıdır. (e-kayıt yaptıran öğrencilerden istenmeyecektir.)

Durumları aşağıdaki bentlerden birine uyan adaylar için uygulanmak üzere;
a) 1111 sayılı Askerlik Kanunu hükümlerine ve bu konuda Milli Savunma Bakanlığınca yayınlanan prensip emirlerine göre askerlik hizmetlerini erteletme hakkını kaybedenler,
b) İki veya üç yıllık bir yükseköğretim programını bitirmiş olup dört yıldan daha az süreli bir başka yükseköğretim programına girmek isteyenlerden askerliğini yapmamış olanlar (İki veya üç yıl süreli bir yükseköğretim programından mezun olup askerliğini yapmamış olan adaylar, dört yıl veya daha fazla süreli bir yükseköğretim programına girmek için 2020-YKS ye başvurabilirler.),

c) Dört yıl veya daha fazla süreli bir yükseköğretim programını bitirmiş olanlardan askerliğini yapmamış olan adaylar,
2020-YKS sonucunda herhangi bir yükseköğretim programına yerleşmeleri durumunda bu adayların kayıtları yapılacaktır. Ancak, bu durumdaki adayların askerlikleri tecil edilmiş ise askerlik tecil sürelerinin bitimine kadar kayıt hakkı kazandıkları  programda  eğitime  devam  edebilecek,  tecil  sürelerinin  sona   ermesi h linde askerlik erteleme haklarını kaybettiklerinden bu durumdaki adayların kayıtları dondurularak, askerlik hizmetlerini yaptıktan sonra eğitime devam edebileceklerdir. (2020 YKS Kılavuzu, sayfa 47)


· 12 adet 4.5 x 6 cm boyutunda fotoğraf. (Fotoğraflar, son altı ay içerisinde, Ölçme Seçme ve Yerleştirme Merkezi tarafından kabul edilen özelliklerde olmalıdır. Polaroid ve fotokopi resim olmamalıdır.)

· Adayın, "hiçbir yükseköğretim kurumunda kayıtlı olmadığını belirtir" yazılı beyanı kayıt sırasında alınacaktır.

Kılavuzlarda yer alan yükseköğretim programlarında aynı anda örgün iki ön lisans veya iki lisans programına kayıt yaptırılamayacağına ve eğitime devam edilemeyeceğine ilişkin Yükseköğretim Genel Kurul kararı uyarınca, durumları bu açıklamaya uyan adaylar halen kayıtlı oldukları yükseköğretim kurumundan ilişiklerini kesmedikleri takdirde yeni yerleştirildikleri yükseköğretim programına kayıt yaptıramazlar. Söz konusu kararlar öğrencilerin YKS tercih ve yerleştirmelerinde herhangi bir programa yerleştirilmesine engel değildir. (2020 YKS Kılavuzu, sayfa 47)

· Öğrenci Kayıt Bilgi Formu (Kayıt sırasında doldurulacaktır.)

· Engelli Öğrenciler İçin Sağlık Raporu (Doğuştan veya sonradan herhangi bir nedenle bedensel, zihinsel, ruhsal, duygusal ve sosyal yeteneklerini çeşitli derecelerde kaybetmesi nedeniyle toplumsal yaşama uyum sağlama ve günlük gereksinimlerini karşılama güçlükleri olan ve korunma, bakım, rehabilitasyon, danışmanlık ve destek hizmetlerine ihtiyaç duyanlar için) öğrenci üniversiteye geldiğinde bu raporu Öğrenci İşleri Bürosuna teslim etmekle yükümlüdür.


Ders Kaydı:

Üniversitemize kesin kaydınızı yaptırdıktan sonra; birinci yarıyıl derslere devam edebilmeniz için ders kaydınız doğrudan ilgili Fakülte, Meslek Yüksekokulu, Devlet Konservatuvarınca yapılacaktır. Takip eden yarıyıllarda ders kayıtları öğrenciler tarafından yapılacaktır.

e-Hizmetler:

Üniversitemizde kullanacağınız Öğrenci Bilgi Sistemi için kullanıcı adınız Öğrenci Numaranız, şifreniz ise T.C Kimlik Numaranız olacaktır. Sisteme ilk girdiğinizde şifrenizi değiştirmeniz gerekmektedir.

e-posta adresiniz: öğr.no@ogr.msgsu.edu.tr, şifresi ise *T.C. Kimlik Numaranız! olacaktır.


Yabancı Dil Seviye Tespit Sınavı:

Üniversitemize 2020-2021 Öğretim Yılında kayıt olan öğrenciler istedikleri takdirde 02.11.2020 Tarihinde “Yabancı Dil Seviye Tespit Sınavı”na girebileceklerdir. Bu sınavda yeterli not alan öğrenciler öğrenimleri süresince okutulan yabancı dil derslerinden muaf sayılacaklardır. Aldıkları notlar yarıyıl ve genel not ortalamalarına katılacaktır.

2020-2021 Öğretim Yılı Güz Yarıyılı 19 Ekim 2020 Pazartesi günü başlayacaktır.
 (
İletişim:
)

Fen Edebiyat Fakültesi Öğrenci İşleri Birimi:
Cumhuriyet Mah. Silahşör Cad. No:71 Bomonti-Şişli/İSTANBUL 0212 246 00 11- 5030/5031/5032
fef.oib@msgsu.edu.tr


Güzel Sanatlar Fakültesi Öğrenci İşleri Birimi:
Meclis-i Mebusan Caddesi No: 24 34427 Fındıklı / İstanbul 0212 252 16 00- 4308
gsf.oib@msgsu.edu.tr


Mimarlık Fakültesi Öğrenci İşleri Birimi:
Meclis-i Mebusan Caddesi No: 24 34427 Fındıklı / İstanbul 0212 252 16 00- 4408
mf.oib@msgsu.edu.tr


Meslek Yüksekokulu Öğrenci İşleri Birimi:
Cumhuriyet Mah. Silahşör Cad. No:71 Bomonti-Şişli/İSTANBUL 0212 246 00 11-6128
0212 243 53 43
myo.oib@msgsu.edu.tr


Devlet Konservatuvarı Öğrenci İşleri Birimi:
Dolmabahçe Caddesi  Akaretler Durağı  34357 Beşiktaş / İstanbul 0212 260 10 50- 2612
kons.oib@msgsu.edu.tr http://www.msgsu.edu.tr
MİMAR SİNAN GÜZEL SANATLAR ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
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